

# 陈盆滨百日百马挑战成功

## 100天中,遭遇恶劣天气、克服伤病、收获友谊、传递申奥祝福

新华社北京7月10日电(记者吴俊宽 汪涌)7月10日上午,极限马拉松跑者陈盆滨完成“挑战100——执跑”一百天一百个马拉松的壮举,顺利到达位于北京万事达中心外的第100个马拉松终点。

“每一个人的目标都是可以实现的!”冲过终点之后,陈盆滨大声喊道。

现年37岁的陈盆滨4月2日从广州的海心沙亚运公园出发,沿途经过广东、福建、浙江、上海、江苏、山东、河北、天津、北京9个省市,在连续100天的时间里每天跑完42.195公里的距离。100天中,陈盆滨遭遇恶劣天气、克服伤病、收获友谊、传递申奥祝福,用执着的力量感染更多人迈出成为跑者的第一步。

“这次‘挑战100’我最大的收获就是有人跟我一起跑起来了。在我的微信上、微博上我看到很多以前不跑步的人已经跑起来了。我相信我已经带动了一小部分人,也许只是一个、两个、10个、100个,但是我们最终的目标是在全国13亿人口中带动五六亿人,”陈盆滨说。

陈盆滨的T恤衫上印着“Beijing 2022”的字样。他带着这个印记跑了100天,每一天跑步结束后,他都会让陪跑嘉宾在“挑战100”大旗上签名,他收集着跑者的签名,为申奥传递祝福。

在10日的终点仪式上,北京奥林匹克发展促进会副主席蒋效愚为陈盆滨戴上了一个朴素的橄榄枝花冠,感谢他把对申冬奥的祝福传递给众多跑者。

“我在这100天里,跑过了九个省市,见到很多美丽的风景,但是也见到了很多污染。当我跑到张家口崇礼的时候,见到那片蓝天,我当时直接就停下来和这片蓝天合影,那一刻,我突然明白,我一路跑过来在为申冬奥呐喊助威,最终的目的就是想留住这片美丽的蓝天,”陈盆滨说。



7月10日,陈盆滨冲过终点线后庆祝。

当日,陈盆滨顺利到达位于北京五棵松体育馆(万事达中心)内的第100个马拉松终点,完成“挑战100——执跑”一百天一百个马拉松的壮举。 新华社记者 王丽莉 摄

陈盆滨2014年11月赢得南极100公里极限马拉松冠军,成为中国首位成功征服七大洲极限马拉松的运动员。“挑战100”之后他还计划于8月5日出征印度,参加8月22日举行的印度克什米尔列城222公里超级高山极限马拉松,在海拔3000多米的高原上,继续奔跑。



7月10日,一名师傅在陈盆滨冲过终点线后为其剃掉了100天的胡子。 新华社记者 王丽莉 摄

# 平煤神马队丁浩 入围世界围棋公开赛16强

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从平煤神马集团围棋队获悉,第二届世界围棋公开赛分别于7月7日、9日在北京举行。上届冠军半昱廷和亚军古力首轮便双双出局。次轮中国名将时越、孔杰内战遗憾出局。平煤神马集团围棋队选手丁浩发挥出色闯进16强。

世界围棋公开赛是由国际围棋联盟主办,中国围棋协会承办。本届比赛,经过两个阶段的预选赛,有29名中国选手、14名韩国棋手和1名中华台北选手从预选赛出线,加上北美洲和欧洲出线的4人,共计48人通过预选赛进入本赛。他们汇合16名种子选手,构成64人的本赛名单。其中有平煤神马集团围棋队丁浩、范胤、李乐三名选手。

本赛首轮(64强战)于7月7日举行,上届冠军半昱廷和亚军古力首轮便双双出局,爆出特大冷门。聂卫平与小他42岁的戎毅对阵告负,黯然出局。平煤神马集团围棋队丁浩、范胤、李乐三名选手都发挥了水平,顺利过关。7月9日,次轮(32强战)比赛中国名将时越、孔杰内战遗憾出局。中国平煤神马集团围棋队小将丁浩发挥出色,战胜2014年世界围棋锦标赛冠军童梦成,晋级16强,而队友范胤、李乐分别负于国内棋手李钦诚、戎毅,止步32强。

平煤神马集团围棋队负责人说,第三轮(16强战)丁浩二段的对手是世界冠军韩国名将李世石九段,但小将丁浩表示不惧怕,有信心。目前,第三轮比赛时间暂未确定。

# 市九运会地掷球比赛落幕 宝丰、舞钢分获男、女团一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组地掷球比赛于7月8日至10日在舞钢市举行。全市13支代表队60名选手进行了三天角逐。最终,宝丰县代表队获男团一等奖,舞钢市代表队获女团一等奖。

参加此次地掷球比赛的有宝丰、舞钢、鲁山、叶县、湛河区等13支代表队,其中男队7支、女队6支,60名参赛选手大多为中老年人。比赛设有男、女团体赛、单人赛。比赛经过三天角逐,宝丰县、舞钢市代表队分别获得男团、女团一等奖。翟源长、齐福义获得男子个人一等奖,肖金霞、井秀花获得女子个人一等奖。

# 小威横扫莎娃闯入温网决赛 男单德约科维奇进决赛

新华社伦敦7月9日电(记者 王子江)在英国伦敦举行的2015温布尔登网球公开赛女单半决赛中,美国选手小威以6:2、6:4轻松战胜俄罗斯选手莎拉波娃,进入决赛。男单方面,德约科维奇进决赛。

小威决赛的对手是20号种子、21岁的西班牙选手穆古拉扎,她在另一场半决赛中以2:1战胜波兰的13号种子拉德万斯卡。

男单方面德约科维奇以总比分3:0横扫战胜加斯奎特。小德将与另一场半决赛中穆雷和费德勒之间的胜者对阵。

# 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

周丰丽:本院受理原告暨国华、陈苗英分别诉你、魏军伟民间借贷纠纷两案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日15时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。  
2015年7月11日

# 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

蒋兰子:本院受理原告刘旭克与被告丁军防、蒋兰子民间借贷纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2014)湛民一初字第640号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。  
2015年7月11日

# NBA:詹姆斯两年短约续签骑士

## 邓肯降薪一半续约马刺

本报讯 北京时间7月10日,据ESPN报道,作为今夏NBA最大牌的自由球员,勒布朗·詹姆斯已经同意与克利夫兰骑士队续约一份两年期的合同(第2年为球员选项),总价达到4697万美元,其中第一年的薪水为2297万美元,第二年的薪水为2400万美元。据雅虎体育报道,当天,圣安东尼奥马刺队正式宣布他们已经与蒂姆·邓肯续约了一份两年价值1000万美元的合同。

据ESPN记者克里斯·布鲁萨德在推特上透露,詹姆斯的经纪人里奇·保罗将这个好消息告诉了骑士队。

此前有消息称,詹姆斯迟迟没有与骑士队达成协议是



勒布朗·詹姆斯

因为他希望能够先看到特里斯坦·汤普森与骑士队锁定一份长期合同。汤普森和詹姆斯的经纪人都是里奇·保



蒂姆·邓肯

罗。此外,詹姆斯在决定与骑士之前同样希望看到凯文·勒夫的情况。最终,勒夫在自

由球员市场大门开启的第一天就同意以5年1.1亿美元的合同留在克利夫兰。

而邓肯签下这份续约合同之后,将再次接受大幅降薪。上赛季,他的年薪为1000万美元。但是为了能够帮助马刺在今夏完成重要的签约并保持争冠实力,“石佛”知道他不得不接受降薪,而且他非常乐意这么去做。

今年夏天的NBA自由球员市场,马刺堪称大赢家,他们不仅成功续约了考瓦伊·莱昂纳德以及丹尼·格林这两位首发侧翼,并且还争取到了最大牌自由球员之一——拉马库斯·阿尔德里奇。

与此同时,之前传言可能会在今夏选择退役的两位老将邓肯和吉诺比利都宣布留下,使得GDP组合得以继续保留。早些时候,马刺和勒夫达成了一份两年价值570万美元的协议。(新体)

点通传奇教育集团 解放父母·还孩子自学力 点通传奇教育风雨10年 万名优秀学子品质保证

# 新高一、高二、高三预科热招中

## 初中部停招(已满)

鼎好数理化学分层特训 VIP传奇名师一对一/一对多 初高中全科培优补差 郑州名师新高一全科 新初一仁爱/新目标分层班 新初三郑外全科特训

0375\*2263000 0375\*2202111 0375\*3936888 万老师:135 9216 8802 张博士:188 3759 9511

# 王宏军新思维英语

## 鹰城家长最信赖的教育品牌

教学特点:小班授课、理念新、方法独特、效果显著、收费合理 新华路南段星龙小区12号楼一单元7楼701室13653756587 王老师